

名品匯 名錶世界

Top Luxury

2013年日內瓦國際高級珠寶鐘錶展 (SIHH) 上, Parmigiani (帕瑪強尼) 推出多款令人驚豔的作品, 其中兩款Tonda Tourbillon陀飛輪腕錶和一款座鐘, 其錶盤能勾起人們對音樂藝術世界的想像, 從此卓越有了新標準。

為了展現繽紛、天然的音乐活力, Parmigiani首次採用精緻、細膩的鑲嵌細工工藝。這是一種真正古老的工藝, 主要是在木質的平面上進行鑲嵌切割和組裝, 以構造出極為精細的裝飾效果。三款時計不僅展現了卓越的製錶工藝, 也體現了帕瑪強尼無限的創造力。它們表達帕瑪強尼對推進這一珍稀古老手工藝術的虔誠決心: 保護並傳承傳統藝術工藝始終在瑞士製錶業中佔有一席之地。

Tonda Tourbillon 國旗圖案交融音樂盛典

具有標誌性意義的全新Tonda Tourbillon陀飛輪腕錶在錶盤上呈現有史以來Parmigiani第一次應用的鑲嵌細工工藝, 兩種款式可選, 均獨具特色、絕美驚豔。其創造性和果敢大氣讓人歎為觀止。

結他是一種與木料鑲嵌細工有着天然聯繫的樂器, 設計師們決定以英國國旗和美國國旗圖案作為時計設計的背景靈感, 以此向這兩個搖滾樂史上最具影響力的國家致敬。Tonda腕錶的陀飛輪裝置好像結他的音箱, 陀飛輪複雜裝置規則振盪產生的效果, 彷彿

使結他就有了生命, 兩者之間巧妙的聯繫使得音樂與製錶藝術就此融為一體。每一個經過鑲嵌細工工藝雕琢的錶盤都包含50多塊染色木料, 經過10天辛勤努力打造的成果。這些木料經過竭盡心力的設計、裁切、組裝, 然後才能達到肉眼看來平滑無比的平面。

Tonda Tourbillon的兩個款式分別名為Tonda Woodrock (英國版) 和Tonda Woodstock (美國版)——這兩個自成一格的錶款堪稱圖文交融的範例, 它們用超凡的製錶工藝彰顯音樂的無國界。



PARMIGIANI

締造音樂藝術融和境界

Blue Note 15天座鐘 展現技術與藝術的卓越



銀質的15天座鐘最初於2011年面世, 流線型的外觀完美烘托了各種修飾的出色品質。通過將動力存儲指示置於發條盒上以及展現Parmigiani公司的專利發明——瑪律他十字 (Maltese cross), 這款座鐘向世人展示了其在技術與藝術上的雙重卓越。

作為對音樂稱頌之舉的第三款時計, 這款座鐘還少不了最後一道複雜工藝: 錶盤的鑲嵌細工。鑲嵌細工設計的靈感來源於荷蘭畫家彼埃·蒙德里安 (Piet Mondrian), 他以交叉線條和不同色塊相組合的壁畫而聞名。這些格線以及各種色彩組合令蒙德里安的作品散發着音樂氣息, 堪稱音與像交融的範例。

這款座鐘的錶盤採用蒙德里安十分喜用的「對不同平面進行劃分」的設計風格, 也採用了同樣的「對各種主色調進行生動組合」的手法, 這些都令座鐘呈現弦外之「音」。喇叭、低音提琴、鋼琴, 三款樂器在錶盤上爭奇鬥豔, 但這樣的華麗三件套卻是「半遮面」, 重點不在這裡。樂器本身並不重要, 重要的是樂器產生的音樂, 從生動背景畫中升起的音樂。



Pershing CBF男女腕錶系列 與現代足球的精神碰撞

2011年, 帕瑪強尼公司和巴西足球協會 (CBF) 簽署了一項特別合作協定, 由此成為這個傳奇聯盟組織的官方製錶合作夥伴。除了能夠與充滿激情的足球運動碰撞出更多更新穎的火花, 這個誕生於弗勒里耶 (Fleurier) 的品牌也獲得了充分發揮創意和專業技術的機會, 進而激發其創造出一個全新的產品系列, 為雙方合作添姿增彩, 這就是Pershing CBF系列。

招牌之一的Pershing雖是以遊艇為最初設計概念, 但這次與巴西足球協會 (CBF) 合作, 完全展現出森巴足球風格和態度, 是一次完美的結合。

男士腕錶採用鈦金屬錶殼, 並選搭白金或玫瑰金錶圈。錶盤展現了巴西足球協會的三種標誌性顏色——金、藍、綠, 三種色彩完美融合。強烈的藍色充當錶盤背景, 覆於飾有「日內瓦波紋」的錶面之上。金色用來突顯兩根計時指針, 這樣的搭配通常都給人素雅穩重之感。綠色則用於顯現巴西足球熱情的最偉大符號: 5顆勝利之星代表巴西國家男隊曾經五度問鼎世界盃。3點位置處的小秒針時標被這些星星取代, 與巴西國足的五星戰袍如出一轍。

如同巴西足球聯盟旗下的女子足球隊, 這款全新Pershing CBF系列腕錶也包括了女士腕錶。鈦金屬錶殼搭配大氣的寶石玫瑰金錶圈, 散發優雅的女性氣質, 這在運動腕錶上是極為獨特的。白色珍珠貝母錶盤搭配玫瑰金數字和時標。CBF系列特有的深藍色用於勾勒標槍形指針的輪廓, 5顆綠色的勝利之星則環繞在小秒針時標周圍。



BUGATTI SUPER SPORT玫瑰金款 超級運動腕錶巔峰之作

2010年8月, Parmigiani首款Bugatti Super Sport白金款與其設計原型布加迪跑車在加州卵石灣一同驚豔亮相, 時隔兩年, 帕瑪強尼再度推出人們期待已久的全新玫瑰金款。

Bugatti Super Sport完美體現了Parmigiani高超製錶技藝, Calibre Parmigiani 372手動上弦機芯 (10天動力儲存) 採用雙面設計, 以適應Bugatti系列新款腕錶的外形輪廓。腕錶戴在手腕上時, 機芯呈90°顯示。機芯上方的平衡擺輪和擒縱輪橋板構成了一道弧線, 與Bugatti跑車的橢圓形外觀頗為相似。擺輪和位於中央位置、標有10天動力存儲刻度尺的圓形動力記憶板橋都清晰可見。

機芯具有驚人的美學特徵, 齒輪系再次加工成車輪形狀, 根據Parmigiani獨家標準設計和加工的夾板和它的10個板橋則採用了Calibre 370 機芯的支柱系統, 方便裝配。透過六塊藍寶石水晶玻璃, 可清晰看到 Bugatti Super Sport腕錶內333個機芯部件, 腕錶防水系數高達10米。錶盤採用黃金製作, 表面覆蓋黑色蛋白石, 意在向Bugatti Veyron 16.4 Super Sport超級跑車表示敬意, 錶盤中央部分為鏤空設計, 透過此處可看到時針輪。

Bugatti Super Sport的流線型輪廓猶如張開的翅膀, 這種設計的靈感源自一款帕瑪強尼腕錶的經典錶耳狀外形。因此, 採用帕瑪強尼標誌性曲線設計的新款布加迪腕錶便成為品牌經典風格的絕佳體現。這款腕錶前部的兩個鉸接式錶耳設計完全符合人體美學, 使腕錶佩戴起來非常舒適。18K玫瑰金錶殼再現了Bugatti Veyron跑車緊致的側翼輪廓。錶殼經過拉絨或拋光, 採用斜面倒角設計, 在光線照射下熠熠生輝, 雍容大氣, 絢麗無比。腕錶的流線型外形與1200匹馬力的Bugatti Veyron跑車相似, 還配備了特製愛馬仕錶帶。



CITIZEN推限量版Eco-Drive EYES-2010年概念腕錶

備受注目的Eco-Drive EYES在2010年巴塞爾鐘錶展中以概念腕錶初露鋒芒, 且於2013年2月開始作全球限量發售 (250枚白色和250枚黑色)。香港將配售6枚 (3枚白色和3枚黑色), 並於2月21日起, 只限CITIZEN專賣店發售。

Eco-Drive EYES以「光與影」為設計主題, 代表着傳統日本美學, 利用自然光線和倒影凸出腕錶的錶面設計, 由自然光產生的光影使腕錶外觀有更大的倒影和動態。更重要的是, 腕錶配備CITIZEN獨有的Eco-Drive光動能科技, 以任何光源推動腕錶運行, 從而進一步加強我們理解光線和尺寸的整體概念。

CITIZEN揀選優質的陶瓷作為Eco-Drive EYES「光與影」概念的完美素材。陶瓷的平滑、純淨和堅硬展示了獨特且鮮明的個性, 是不能在其他物

料上找到的。陶瓷通常都比較易碎而且難以加工處理。CITIZEN精湛的加工技術成功地創造出世界第一枚以陶瓷物料作為3D立體刻度及錶面設計的手錶。瞥眼一看, 陶瓷刻度展現了簡約美。為了令刻度每邊的表面達至完美, 需要高超的打磨技術, 均勻地打磨至0.3平方毫米。

Eco-Drive EYES的製造時間與一般手錶相比約多80倍, 主要是因為每件陶瓷配件都需要獨立的打磨工序。只有通過嚴格檢查的精選陶瓷配件才能被採用於Eco-Drive EYES腕錶之上。錶身和錶耳是分別獨立製造的, 加上各細節都打磨至終極完美。做工細緻的錶耳弧度, 與錶身配合得近乎天衣無縫。另外, 錶殼的獨立組件更巧妙地安裝在錶殼兩側的3時及9時位置, 完美地融合在錶殼的結構中。



GP芝柏表與亞洲協會向NBA的偉大中鋒姚明致敬

瑞士高級鐘錶製造商GP芝柏表與亞洲協會南加利福尼亞分會 (ASSC) 日前攜手在洛杉磯千禧大酒店舉行的2013年年會上, 共同向傳奇籃球運動員姚明致敬。

姚明共獲8次NBA「全明星」, 曾效力於休斯頓火箭隊, 三次代表中國出戰奧運會。他是實至名歸的中國體育運動形象大使。2011年, 姚明創立了姚氏家族葡萄酒業公司 (Yao Family Wines), 主要經營納帕山谷頂級赤霞珠葡萄酒。同時他積極參與慈善事業, 成立自己的基金會, 支援特殊奧林匹克運動會, 以及與美國野生救援協會合作, 致力於保護鯊魚和非洲象的公益活動。姚明將獲頒亞洲協會的「最有遠見的年度人物」

獎, GP芝柏表亦於晚宴期間贈予姚明一款名為「Yao Ming」Chrono Hawk海鷹系列特別限量版腕錶。腕錶搭載錶廠自製的自動上鏈計時機芯, 配備44毫米精鋼錶殼。此獨一無二的錶款將姚明的獨特特徵以鮮明的紅色分別壓印和摹繪在橡膠錶帶及藍寶石水晶玻璃錶背上。GP芝柏表僅限量生產兩枚此款腕錶: 一枚贈予姚明, 另一枚將在年會晚宴上進行慈善拍賣。

「能夠向姚明這樣的NBA明星致敬, 我們感到非常自豪」。GP芝柏表全球銷售總監Jean-Marc Bories說道, 「他不僅代表着籃球運動中的佼佼者, 通過與特奧會和野生救援協會的重要合作, 充分展現了他的慈善之心。」



新次文訊

名品品話